
A UNIOAOE BRASILEIRA, �AiW�iL8flAõIL o Japão Apreende Merca-
E' tão indiscutiv;1 a, tese I mos." ante� �e tudo, a uni-I Comentários da U. B. I. I mar o caminho que já tr i- moveu. Sem ela. todos os dorias Americanas

de que somente a unidade I dade brasileira, executar sem nenhum con-
lhara, seus esforços seriam inuteis

'SAIGON, 3 (Associated \ cararn a ação japonesa como

politica, moral, social e cul- Que é unidade brasileira ? trole perturbador, reformas O segredo do milagre Ge- e toda a sua genialidade po- 1 1 b
t I d U id d b 'I' /

t I' V
/ id liti Ih' f Press) -- Um comunicado «assa t,o, mi itar > e, so retu-

ura , promove a gran eza m a e rasi eira e cen- Íundamentais que a nação
u la argas esta na um ao· I rca reco ena apenas ra- d d

d
'

t I'
_

ia d h d b 'I' I norte-americano em preta-I
o se IZ, protes,taram con-

e um povo, que quasi que ra izaçao, ausencia e c e- reclamava, para poder reto- e rasi ema, que e e pro- casses. f O
é ocioso discuti-Ia. fias dispersas, de forças con-

leo declarou que os japone- tra o ato, s Japoneses se

-----.-...---.-...-----••-.:....-----•••-_. d d 127000 apodera mde m do' d
Em 1930', mesmo até 1937, traditorias num mesmo to-

ses se apo erararn e, ra erca na e

o Brasil era, todo ele, do do. Unidade brasileira é
p f· d L P d

.. I'W d ' galões de gasolina para avia- proprietarios norte-america-

Amazonas ao Rio Grande uníteralidade de comando, re eltura e ages, a rOlllzaçao a nos - ção, assim como outros esto- nos, no valor de dez milhões

do Sul, íncarater istico. O harmonia de objetivos, ne-
E d 3 d d I

ques de oleo, quando apreen- de dolares, aos quais se acha-

Brasil era desordem, confu- nhum choque, nenhuma con-, d
m aAto ;, o cordrente, sa ffi.oe a pape

deram as mercadorias norte- vam nos depositas em terra,

são,' Ausencia de metodos, tradição dentro de um pro-:
o governo� OI �omea o pai

- americanas que se encontra- C d '[ Id d
.

dis
.

li d
ra exercer, mtermamente, o O govêrno da Republica para ser lançado em circu- varn. ,destinadas á China, erca, e mi so a os japo-

cip ma, ar em, grama, d P feit d
.

vai providenciar o recolhi- lação novas notas visando a � neses foram enviados para
Os poderes, desharmoni- Sem' essa unidade, que c�r�o e re er o o m�m-l . em Haip-Hong, a 25 do mês

N I '

id cipio de Lages o sr Vida mento de 6 milhões de con- padronização da nossa moe- passado. 05 membros do go-, Haip-Hong, segundo se pre-
cos, atrit.avam-se. I inguem antes promoveu, teria SI o

R J"
, .

se entendia. Ninguem obe- impossível ao Presidente amos 'untar. tos até dezembro próximo, da papel. vemo da Indo-China qualifi-
decia. As. decisões mais pa- Vargas, em tão curto espa
trioticas encontravam entra- ço de tempo, estar colhen
ves inexplicaveis: Um par- do os frutos admiraveis de
lamento composto, na· sua uma obra de ôr tem.

grande maioria, de figuras Essa unidade foi necessa
inuteis, vasias e sonoras, ria na. Alemanha de Hitler,
estabelecia e criava balbur- na I talia de Mussolini. em

dias desnecessárias. Portugal de Salazar e foi a

Por fôrça disso tudo, não sua ausencia o maior res-

avançávamos. Antes, re- ponsavel pelo vertiginoso fO-
cuavamos. Foi quando o lapso da França.
patriotismo de um homem Para que lhe fosse licito I

do Rio Grande; de um gau- desenvolver um tão audacio
cho sem os excessos e' a so programa, insurgindo-se
exaltação dos meridianos, le- contra velhos < tabus» e ve-

vou-o ao golpe de 10 de lhas fórmulas;. o Presidente I Redação e oficinas 'LAGUNA - Sta, Catarina
I

novembro de 1937. Vargas necessitou armar-se

Esse gaucho chama-se Ge- antes de poderes excepCiO-\
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tulio Vargas e a ele : deve- nais, que lhe permitissem C. Postal, 34 " Telefone, 86- 8 de Junho de 1941 Redator-chefe: V O L N E I D E O L I V E I R A
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o ALTRUlSMO DOS PROPRIETARIOS .DE JORNAIS
O encarecimento fabuloso Vaulv de Campus M()utra dida a humanidade fascino- '

.

',. ,

I d/. ramente apunhalada, o pla-' Euelid�� da Cunha, que I De NELSON· FIRMO I um grande livro, porque -re-
do pape e de to os os ma- dadeiras façanhas açrobáti- suas paginas repletas de en- neta inteiro caminha aos so-

nunca deixou de ser um es-
'..

. puto grandes todos quantos
teriais indispensaveis á con-

caso . tusiasmo, pregando com

exal-Ilavancos.
A imprensa cabe critor presente ás. cog,itaçõ�s I (Antigo dieetor n� «A Noi- nos deixaram a sua

.

inteli-

feção dos jornais,' a conside-] Berço dos grandes movi- tação a luta pelo engrande- um papel de extraordinaria dos ho�ens ,d,e inteligencia .

te», de Rreife» gencia e a sua cultura .. Ele
ravel diminuição de meios I mentes populares patrocina- cimen�'), pelo pr07res,so e importancia que precisará ser

do Brasil, dlZI8 surprender-.
.

.

. .

se achava de passagem por

de renda, os incessantes pre- dora de importantes em- pela nqueza do pai'. ln.ter- desempenhado com suprema se com o exemplo dos que, quars ele sena incapaz do um dos nossos Estados,

juizos e geralmente fi falta preendimentos, promotora de pretando com notavel vrgor sabedoria. sem nenhuma cultura, sem mllagr.e daquela, obra que quando o convidaram a vi

de solidariedade do povo para todas as campanhas nado- as necessidades da nação' e Agir com neutralidade, má- nenhuma disciplina mental, constitue impressionante mo- sitàr o Instituto Arqueolo
com os titânicos esforços dis- nais, tribuna de fervorosos aela,mando com. v�emencia a nifestar-se com prudenciae e mesmo sem nenhum assun- numento para a. no:sa ainda gíco :. ali deixar as suas im

pendidos pelos diretores dos patriotas e púlpito de arden- realidade brasIl�ra, bata- propagar com tácto os prin- to, eram no entanto capazes um .tanto precaria literatura pressoes. Euclides foi. Foi

nossos órgãos de imprensa, tes sacerdotes, a nossa im- lhando pela solução dos nos- cipios de que carece a feli- de escrever paginas brilhan- nacional. e observou tudo com um.

são obstáculos dificieis para prensa, apesar das muitas sos grandes problemas e pug- cidade e sobretudo a íntegri- teso O sr. Gilberto Freire cita enorme, paciente interesse.

cuja transposição os proprie- dificuldades jamais se intimí- nando pelo saneamento dos dade do Brasil eis as condi- Admirava o poderoso es- um fato, aliás já de mim co- Depois fizeram-no sentar-se

tarios precisam praticar ver- dou. Os jornais surgem com

I m�_Ies de nossa terra, AOS jor- ções principais 'para amanu-
critor de «Os Sertões -. nhe�ido, par�. melho� con- e deram-lhe o classico livro

nais se tornaram autenticas tenção pacifíca e tranquila a quem faltava, em grande I traditar Agripino Gríeco, na de ouro; em cujas paginas
eiS se ISr===J1EI1 li!] lEI S refletores do mais puro ídea- da imprensa. O jornal é o dóse, o poder de improvi- parte em que este alude á vasias todos queriam lêr, á

F I E K
o lismo nacional.

.

leito da opinião pública, zação, como ac1enwou ha I fôrça improvizadora da in- saída do mestre íncomoara-

a eceu o x- alser Aos fatos mais desanima- Grande e delicada responsa- pouco, em profundo. ensaio, religencia ,de Euclides da vel. o que ele ali escrevesse,
.

dores, a imprensa responde bilidade se transcreve em
o sr. Gilberto Freire, que Cunha. E aquele em que Contam que o maior es-

Guilherme I I .

"

com imtyetuosa énergia, de· suas colutlas. 'E ê com i·nau- ass,im c0ntr.?di� Agdpin,o João Lqso, _de parte, numa loritor brasileiro (discordo
monstrando um prodigiosD dito jubilo que assistimos �o Gpeco - �dml:ava. EuclI- sala d� <Jornal do Comer- dos que dão essa classifica ..

altruismo digno de ,toda a empolgante espetácuIo- jor- des essas. mtel!genclas um cio>, daRia, surpreende Eu- ção ao admiravel Machado
admiração. nalistico de atualidade reve-l t1;lnto vaSldS, mas perene- clides escrevendo um artigo. de AssiJ, porque este semw

Atravessamos um momen- lando, em um gigantes�o des-I mente curi�sas, que tiram Surpreendo-o e acompanha. o, pre me pareceu desambien
to bastante grave. Estamos preendimento por parte dos do n�da cOisas que a gente nessa tareta. Três longas tado, anti-brEsileiro, buscan
sujeitos a um futuro de cor- donos de jornais que mui- lê ate com um certo prazer horas levou o grande estilis- do muito escrever á maneira

rupção, ao qual é necessario tas vezes sacrificam interes. intelectual. ta debruçado sôbre tiras d� dos ingleses, o que o tornou

enfrentarmos com decisivas ses particula�es para aderir Era que ele se as,:emelha- papel, para no outro dia demasiado, falso como escri

armas. Da presente atit�de com um surpreendente al- va, e chegou mesmo a compa- apenas ocupar um pequeni- tor n01>so) pegou da peria e

que tomarmos depende a truismo, ao grandioso mãvi- rar-se, a certos passaras que, no espaço no gravebundo óc- �evou longos minutes, á vis

perpetuação de nossa vida de menta que se processa no para desferirem o vôo, pre- gão brasileiro. O episoclio ta dos presentes, mergulhado
paz e de liberd�de. ,

Os mo- Brasil, em prol de nossa in- cisam antes galgar um ga .. é: sem dúvida, de molde a em �rofunda meditação, Em
numentos da Justiça e do ,A • lho' qualquer de árvore. O contestar vantajosamente o segUIda levantou-se, excessi

'direito estão sendo ameaça- dependencla economlca.. de galho, para Euclides (creio temivel ironista que é Agri- vamente nervoso, foi á jane
dos pela furia dos barbaros; nossa riqueza e de nossa que li isso. ha muitos anos, pino. la, acendeu um cigarro e fi
a civilização está sendo agre- grandeza 1 em Araripe Junior), era o De um outra eu' sei que cou olhando, algum tempo,

assunto, o motivo, sem os tambem justifica ii opinião as &spirais do fumo. Voltan-
�QQjõOlQ�QJ>:I';;;;il;ij�QQ�r;;:I";:l1:;!�';;; I dos que acreditam Euclides do a, sentar-se, escreveu

ara '10" a paz vol o'
':

::::�J"'""":;
;;

=d='� M�- ��i����: f��t��: ��Srio�: qualquer coisa.

U·
.. S DIzes e e sação, circunstancia que.o

E só depois que ele saiu

•

...

não impossibilitou, contudo, fei que se veiu a saber que

te GO'� homens
' Dores mumdos de de eS01ever relativamente ele apenas pusera no livro a

U g
muito, deixando-nos mais de sua assinatura.

novos poderes ��Q""'��C\';:iI;;;�jõ;:Il=Il;;;�);,��m

Dispondo sobre O regi�tro Atos d" S"lv..:ttge' r�a':de t'lascimento de menor .

� � g iii

abandonado, o Presidente C Ihda Republica assinou o se- om OS O OS fóra dás órbitas
gU��;/f�reto-lei� resgistro e seus membros· �rrancados e
de 'nascimento de menor

'

t-f dabandonado, sob jurisdição espa I a os
do Juiz de Menores, poderá BERLIM, 3 (U. p, ag. se encontrou parte do corpo
fazer-se por iniciativa deste norte-americana) - A DNB um oficial e os cadave
titular á vista dos elementos informou que existem pro·

de que dispuzer e com ob- vas qUe «soldados,alemãe"
servancia no que fór aplica- foram torturad�s ate a trlor

vel, do ::Jue dispõe sobre o ,te pela populaçaa de �reta�,
registro do menor exposto 'o I

.

Acrescenta a.agencia oÍl

Decreto n. 1.857 de 9 de No- clal que os medlcos dos cor

vembro de 1939. Ji)o,s de Saúde Militar ,exami
Art. 20• - Fica revo�ado !n�ram os cadaveres em Can-

o art 87 do Oeç�eto IilUwe- ,dIa, onde se encon�raram
ro 1857, de 9t de. Novembro' «corpos quç estavam Irreco

de 19N.
- ,

nheciveis, cobertos totalmcn-
,

A�t. 39., � Este decreto te de sangue, com os olhos

entra em vigor na data de fora das 'orbitas e seus m�m
sua publicação revogadas as

bras arrancados e eS.patlfa-
disposições em contrário». dODS>.isse ainda a -DNB que

Amsterdan, 4 (A., N.) - será sepultado na proxima
O ' ex-imperador Guilher- segunda-feira, ás 11 horas,

me II, da Alemanha, foi na capela do Palácio de

acometido de uma conges- I Doam. O féretro será colo

tão pulmonar, falecendo ho- cada provisoriamente na ca

je em consequenCiá dêsse pele até a ccnstrução da

mal. cripta que conterá os restos

mortais .do E;x-imperador da
Os funerais do ex-impe- Alemanha, felecido ás 11,30

rador da Alemanha horas de hoje. Por expresso
desejo do extinto os funerais
realizar-se-ão com a maxima

simplicidade ..

DOORN, 4 (T, O.) - O

ex-imperador Guilherme I I,
da Alemanha, hoje falecido,

Viagens aéreas mais·
baratas que nos trens
RIO, 3 (O. N.) � InfoT- \ falando fi reportagem, in for'"

ma-se que o Ministério da mau que apresentou ao mi'
Aeronautica está e�tudando nistro Salgado Filho um re-

o proieto de autoria do ge· lataria encarecendo a neces- - -,.
.

neral Newton Braga, desti- sidade de se criar o turismo ,CIDADE DO VATICA-\ ca, A
..
oração exprime em

nado a facilitar as viagens aéreo, utilizando-se aviões do �O, 2 (T. O) -:- Em honra palavr_as dramaticfs as! preo
áereas, visando, tambem, governo e das empresas par- a data onomastlca do Papa \ c�paçoes do Papa �e,�s so&

proporcionar aos intelectwiis, ticulares. XII, hoje, 2 de iunho, a Pe- fnmentos da humamdade.

profess?res e �egociantes, o Os vôos serão baratissimos I nitenci� Apo�tolica divulgo,u 1JIIIDe-._ __ m li

conhecrmento Visual do Bra- e,\ em certos casos, menos' a oraçao eSCrIta pelo propno Os Alemães na Re-
si!. dispendiosos mesmo, do que Papa, cujo nome de Batismo
. O general Newton Braga, as proprias viagens de trem é Eugenio. Na oração diri- gião de Mossul

ge-se o Papa a São Eugenio CAIRO, 2' (A. N, Brasil)
...

' 111
e il\iplora a J esu� Cristo, em Rev�lo�-se que os alemães

Ad d B
nome de São Eugenio, que se apodt:raram de tod::::s os

sr., emar e arros venha á terra e restabeleça a aerodromos visinhos á região
paz entre os homens/ em de Mossul, onde tem tropas
mdo 'dos horrores desta épo� fortemente entrincheiradas.

deixou a Interventoria\ de'�������
São Paulo nDR.JolÓPfOIlVÊIRlJ

.

I ,IL':' -adv o()(OIdo -' IRIO, 4 (D. N.) - Por I Pin�1eiro, atual secr,etario da
.' �

--'

1: M
- 5�

-

.,.
-

"
.

interme�io do D. I.. P", a A�r1cultu:a e� t:'fmas, Ge- �� -

O .l.>AGltNI.! '�Jsecretaria da Repubhca dlS; ra,s, Mano Oliveira, dmtor ,.t.rCD\TO.fJ � <'

'

-" :,-�-_ --;' '"""

tribuir a seguinte nota a geral do Departamento Na-
.

....... -- -

.' __ _ _
_ , ��. I

imprensa: «Havendo o sr, cional de Produção Animal,
_. '=--. _

..,.�,.7§jiIii!';";i"il'h."'�.�'._.v v-_....

Ademar de Barros, �terven- e min�tro Armando Alen- e�������������������������������������
tor federal em São Paulo, car, 'recentemente aposenta
solic:tado eXQnt'lração do car- do do cargo de juiz do Su

go, foi �omeado para subs- premo Tribunal Federal.
titui-io o sr. Fernando Costa, RIO, 4 (O. N) ""T' O sr.

atual ministro da Agricultu· Ademar de Barros passará o

'ra»� \ governo quinta-feira ao sr.
.

Quanto ao substituto dOI Fernando Costa., tendo o sr,

sr. Fernando Costa, o gover- Getulio Vargas concedido a

no não o revelou, indicando- demissão pedida pelo ex-in-
,

se, apenas, nos meios influen- terventor desde quinta-feira
�es os nomes dos srs. Israel \.Iltima,.

o res de três sub-oficiais, amar
rados em cruzes de madeira.

Outra informação dada a

conhecer pela mesma agen
cia indica que em Candia
foram pre�as 10 mulheres
"que assa<;sinaram com sadi..l
ca cru!'!ldade, paraquedistas
alemães. Essas mulheres
bandidas vestiam uniformes
de soldados alemães tomba
dos na luta e mataram, pa
raquedistas, aos quais, de
pois que cnegavam em· ter

ra, deixavam se aproximar.

Novoencontro ,dos c·hefes8!:isyt!!!!�!��pe��flo2�n����E�
Hamônia, Curitibanos e Ca-

ROMA, 3 (T. O) - O da imprensa vespertina. Nos bora se não conheça o as- noinhas, foi removido para
encontro do Fuerher e do circulas politicas julga-se sunto desse encontro, admi- a comar...;a do Rio do Sul o

Duce, no Passo de Brenner, que esse acontecimento de te-se que foram decididos os dr. Vinicius cÍe Olinira, pro
deu-se a conhecer pelas pri- importancia hi7torica corres- ·planos para a continuação motor público.Exerce1')dosuas
meiras horas da noite de panda, no momento. á vito- da luta em comum das po- funções ha 2 anos, foi desig-
ôntem, naS ultimas ediçõe�. ria dQ Eixo e� Creta. Sm- tencias çlo E.ixQ. .n!i'.do a�ora para ·aquela.la�9s-

ção, cujo cargo ficou vago
com a nomeação do promo
tor dr Gotardi para Secre
taJ;io da Segurança Pública
no Estado. Ao dr. Vinicius
de Oliveira, àesej�mos felici ...
daQl:s em �ua çOml,ln8,

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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Um càntlnho para Você Iminha terra,.a�esas dis�ussões �ntre os dignos vereadores INOTA-S RELIGIOSASPedro Francíseo e Ataliba Brasil.
Sim, camarada! Nós somos uns batutas!

Nós dois, seu Bulos, somos
'novidade!

* * ,. I

o melhor, todavia, é cuidarmos de assuntos sérios Corpus Cristi I Recepção ao rvmo. Arcebispo I Milagres de Santo Antonio
e deixarmos de fancaria, de truanice, de incongruencia, Efetuar-se-á 'no dia 12, A's 16 horas do ,dia 12, Uma viuva, mãe-de tres
e outras coisinhas da sua bossa fenomenal: Proponho a

ás 14 horas, a festa de Cor- chegará a esta cidade ° em i- filhos de tenra idade, achaVocê o s�guinte: , / .' _ I pus Cristi. Aprocissão per- nente Arcebispo Metropoli- va-se sem recursos' e sem
Retlr� a sua. pena ordJOa�la da �lnta wos.sa Nao

correrá ° itinerario habitual. tano, que terá festiva recep- trabalho, e a sua familiazi
escreva mais sandices contra nos. Deixe de Ind�retas ou

As ruas por onde desfilará o ção, comparecendo todas as nha era torturada pela fome.Meu caro Bulos Abelardo: de diretas, T!at� da. vida, seu Buíos, trate da
.

vida!
préstito religioso, estarão Irmandades e o povo em ge- Uma terça-feira de manhã,Ainda me não chegou ás mãos o semana rio muni-

_

Se Voce fizer ISSO, .comprometo�me, de minha parte, atapetadas com lindos de- ral. sae na esperança de encon-cipal, onde Você enaltece, de sete em sete dias, os qu� a nao me preocupar mars com Voc�. .. senhos. Em diversos pontos trar alguem que lhe' dessemandam e desmandam. Como escrevedor oficioso, vai Isso de ter andado pela Europa' g�stando o .dmh'elro serão armados altares donde StO. Aütonio dos Anjos trabalho.cumprindo. Você a seu dever. [do pai, ,nã,? dá diploma a ninguem. E uma V81?ade to-, será dada a bênção' com o Passando por 'uma igreja,
EI' de cí id d baí Sim' Por la que Você repete semanalmente, em � e 4 artiguelhos S S Sacramento Continuam, com grande entra para se €.lilcomendar a

V °êgla� os, be"cblma Oe agdfl e.os e dalxo'oloca l� n; banalissirnos, todos com a sua acreditada firma por exten-
. . .

afluencia de fieis, as tresenas Santo Antonio Vendo queque oc nao e o o.. s e cima po em c -,
em honra de Sto. Antonio,

.

PÓSto de Saúde, na Puericultura do Magalhães, no De- 50.
d Ih'

. COMPREM OU ASSINEM iniciadas no dia 1 do corren .. todos se a�ressam em acenderEu, pelo menos, tenho um gran e orgu o comigo. UL velas d d tpartamento de Imprensa, ou nalguma sinecura que lhe
T

r

b '1'
/

d b • CORREIO' DO 5 te. Após as novenas, todas .' eCI e:s.e a Irar osCursei a escola do ico-tico, mas sou rasi erro ate e aixo h t
' d dcaiba. Mas enquanto Você não é colocado, vai alfi-

ás noites, têm havido bar- q�1n en os reis os ez tos-
netando os do cCorreio do Sul >, fazendo assim o jôgo de dagua.

raquinhas em benificio do
toes que lhe rest�vam, para

seus patrões.
.

* ... .. "O Arauto" Asilo de Mendicidade e da co�prar uma velinha e, de-
pOIS de a ter acendido, fazAssociação de Escoteiros da sua oração. De subíto sente-Laguna. se impelida a volsar á casa,No dia 13, conforme pro- e no caminho, gasta os ul

grama por nós já publicado, timos quinhentos réis comrealizar-se-á a festa do gran- prando um bocado de pão.de taumaturgo, padroeiro Esperava-a uma surpresa: adesta cidade.
mesa estava provida de car-

Festa de Nossa Senhora do ne, de um grande pão e de
r:nx:n:;;n.:x:ux::nXXI4x:n

uma nota de cinco mil rêis.,Parte em Pescaria Brava Todavia fecha:ra bem a porta
e as crianças nada tinham
visto nem ouvido, nem ela
tinha dado a conhecer a sua
miseria a ninguem, senão, ..
a Santo Antonio! Este socor
ro inesperado .não podia se
não vir dele. O amavel Tau
maturgo continuou a sua

benevola proteção: a come

çar daquele dia, nunca mais
teve falta de trabalho, e

poude educar bem seus fi
lhos.

uma

Você, por ter pai rico,

60, por ser filho de pobre.

Outro\ponto, amigo:
- Onde estava Você pela revolução de 30? Respon

da, colega.
Eu, coitadinho de mim! passei trabalhos, passei I

Desde o comêço, até o fim, serví como soldado, de armas

em punho, acompanhando as fôrças por toda parte, no
Estado.

Depois da vitória, quando subiram muitos aprovei
tadores, voltei á minha obscuridade. Nada reclamei, nem
pedi.

Poderá Você dizer o mesmo? Araranguá

llinguem.

No dia 21 e 22 do· corren
te- mês, será realizada em

Pescaria Brava a festa de
Eu, dr. Angelo Scarpa, Nossa Senhora do Parto, da

Juiz de Direito da co- qual é juiza a exma. sra. d.
marca de Araranguá, Tomasia Cardoso, Será

�

ce
Estado de Santa Cata- lebrante da mesma o rvmo.
rina, na forma da lei, padre Bernardo Blasing.
etc. A festa obedecerá ao se-

Faço saber aos que o pre- .guinte programa:
sente edital de praça com o DIA 21, As 8 horas da
prazo de �inte dias, vir�m noite, trasladação da Ima
que, aos vinte e oito dias

gem saindo da residencia
.

I
' A °I d

do corrente mez, ás dez ho- /

do s�. Antonio Pedro de Sou-Estava desejoso de conversar 'com Você, colega. Festa reglona pro SI o e rss, á. porta do .e?ificio da sa para a Matriz. Em segui-MtlJ, as circunstancias não me permitiam.
M dicid d Prefeitura Municipal desta da novena e basar.Voc� quer ser da grande roda, vai peruando a vida eu leI a e cidade, o oficial de justiça

-

DIA 22, Missa, ás 7 horas,tlm mesas lautas. EI:.l sou do batente: se não trabalhar, que estiver de serviço trará com comunhão geral do
alo vivo. Afim de ultimar a cons- \ tipicas

e interessantes, cau- a publico pregão de venda.e Apostolado e de todas as

.

O �ue queria lhe dizer não é coisa de cerimonia. trução do Asilo de Mendici; sand� surpresas á, provavel- arremataçao a quem mais

jlrmandades. As 10 horasVai aqui mesm.o. '. Idade?e Laguna, realizar-se-a mente, numerosa ass.stencia. dêr e maior .lance oferecer, Missa Solene com sermão aoVocê pediu que espalhassem, na. Capital, que eu nó dia 28 do corrente, em, , al�m da respe�tiva avaliação Evangelho. Após a Missa.devia 'estar na cadeia por falcatrua; que sou ébrio, ioga- beneficio cio pio estabeleci- o Im�vel seguinte: Um ter�e- quermesse .e bazar. As 4 ho-
Illor, coisa á tôa. Perdão, colega! Ha muito exagêro mento, uma festa regional. O e-e __ .�.::--. no SItO no lugar Magalhães ras da tarde, procissão da
aísso.

'

voc� fala em falcatrua? CUidado, não vá se es- festival, que está sendo 0[- (P/l<'RI)r PMRTIC/PA'y:'OEJ' S desta cidade com setenta e Imagem percorrendo as ruas
,

' I DF NOIV/)(OO. C I?<J'/.II ME N- � I
d f

'
,trepar por causa das ditas, se eu desfiar o rosário! E' ganizado por um grupo de. TO. NIXJC"'MENTO, ETC.. • nove metros e rente que do costume, Depois da en-verdade que eu jogava; mas, graças a Deus, ha muito senhoras e senhoritas, pro- 1 "éROR Jt�,· DoJb� � faze� ao Oeste por cjncoen- trada da procissão, novena,dJei!Cei o maldito vicio. mete revestir-se oe cousas'. __9. 9 • . ta ditos de fundos que fazem bazar e queima de fogos.Gostei, tambem, de beber. Desde, porém, que abe-' ao Léste com terras dos mes- Todos os átos da festivi-bida ameaçou matar-me, abandonei definitivamente as li- _'.... _9

mos executados; extremando dade serão abrilhantados pelahações alcoólicas. ao Sul com terras de Oscar banda musical «7 de Setern-Hoje, vivo para os meus deveres e para a minha .ftffflllllllUlHlIlIlIlIlIlIlIllIllllllllilnlllnllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllIlh\. Raupp e outros e ao Norte bro>.família. Das oito da manhã ás cinco da tarde,' estou no !
com ditas de Euclides Rufi-

escritorio em que labuto, ganh8ódó difidlmente a minha' Po II" C II" n I· ca S. Ca m' 1"10 no Orige, a vai i a do pela
vida. A' noite, iá não sáio de casa, Continúo a trabalhar, I quantia de um conto qui-
como homem desprotegido, sem encôsto, que vive exclu- � OR,LEANS *" nhentos e oitenta mil réis
sivamente do trabalho. (1:580$000), penhorado a Al-

Entretanto, Você me persegue, debla,tera contra mim. I Diretor: DR. MIGUEL DE PATTA bino Pereira de Sousa e sua
I 'Con!inuando a serie de

voce e todos que tor.cem por Você, Inclus.ive alguns páus- '
-

mulher, na execução da sen- preleçoes que todas as sema-

�agua. MEDICO - OPERADOR - PARTEIRO tE!nça na parte referente as nas são proferidas pelos pro-
Mas, tenha paciencia, seu Bulos! Faça como eu, re- Formado pela R. Universidade de Napoles, com diploma re- custas de, ação de reinvindi- fessores € alunos do Ginasio

genere-se, em 'quanto é tempo! validado e registrado conforme art. 5, Decreto

\ cação em que são autores Lagunense" foi, pelo dr. J 0-
20921, do Governo' Federal.

Joaquim Bartolomeu Perei- sé Marti;t�, Dire�or do Pos-* * >I<
.. ••• .. ra e a sua mulher e réus AI- to de Sauoe, realIzada uma,

Você e eu somos duas criaturas muito interessantes Médico interno e assistente: DR. JOSE' DE PATTA, bino Pereira de Sousa e sua sexta�féira. passada, sobre o

Quem vê Você tratar de assuntos internacionais (que pi- formado pela Faculdade de Medicina do Paraná. mulher. , E para que chegue te�a Educação. Sanitaria.lheria, mon cheriO, pensa que é algum·ex,-secretario de le- .. �.II'" a noticia de todos mandei Apos a conferenCIa usou da
seção ou, pelo menos, algum contínuo de embaixada, Mas, expedir o presente que será palavra o dr. Nunes ,varela,Infelizmente, não é. .

Alta Cirurgia é Clínica em Ceral. afixado no lugar do costu- q�e teceu .comentarIos elo-
Nisto, sobretudo, nos parecemos um pouco. Somos RADIOCRAFIAS E RADIOSCOPU,S me e reprodUZido por uma glOSOS ao dl.retor e Corpo do-

�ro5al bem prosa até. Comemos bagre e arrotamos pes� pêlO aparelho mâis moderno de' RAmos ,X· s6 vez no jornal cCorreio cente, refen'1do-se aos pro-
eada, f que é ii ESFERA ROENTGENOLOGICA "Siemens".

do Sul» em Laguna, na for- gre�sos introduZidos no Gi-
A sua maior g16ria; conforme Você trbmbeteia à to- Completo Gabinete de Electroterapia, éom Raios Ultra.Viole- ma da lei. Arar;mguá, 5 de naslO.

dô!i OS quadrantes, foi ter assistido, lá fóra, debates ínterã ta, Infra-Vermelhos, Alta-FrequenCia; Diatermia; J unho de 1941.
L.

' Bisturí.eletrico; Radioschutz, etc.
M.acionals, na iga das Nações, eomo correspondente espe- Eu, João Ferreii'd adel

oial do cCort'eío do Sul�. HONORARIOS lVIODICOS escrivão o subscrevi.
Mas eu, tambem, tive aS minhas gloriolas loéais. Àn,gelo ScarpGi

Assisti muitas vezes, cá dentro, na Camara Municipal de 'IIIIUIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII11111111111"" Juii de Direito,

* * *

Soub a direção do S�,
Mario Cesar da Silva, apli
cado quintanista do Ginásio
Lagunense, será publicado
brevemente «O Arauto>,
jornalsinho dos alunos desse
educandaríoi,

Gomo filho do dinheiro, andou Você, desde jovem,
J!elsl terras de seu pai, de seus tios, de seus avós, tal

'�al ft judia de Tornas Ribeiro, Por lá, tendo dinheiro

para gastar, passou Você a mocidade. Estudou, diver-
tiu-se, casou-se, Obteve um diplomazinho de segundas Colega e amigo! Não me persiga mais. Cesse as suas

letras e voltou com muito ronco, Mas, o bezouro tam- 'verrinas e assacadilhas contra os da casa onde trabalho, I'bem ronca, seu Bulos! E. quando se vai ver, não é Não temos tempo a perder com gente de poucos afazeres,
como Você.

Pingo, aqui, o meu ponto final. Só voltarei á res

posta, se Você, mais uma vez, me obrigar a isso.

Adeus, colega! Adeusinho!

\

Edital de Praça

E:"isso mesmo, seu Bulas. Nós dois somos das ará
bias. Você, como aspirante a médico; eu como aspiran
te a advogado. O pior, contudo, é que nunca passámos
de aspirante. Você ficou -massaroca e eu fiquei zan

ai" de f�ro. E isto por duas razões opostas, a saber:

Eu, pobre de mim! Fiquei sempre no meu rincão,
oarseí escolas primárias, nunca pensei em sair da

-

pátria
'ele meus pais, Aqui me diverti, trabalhei, lutei, casei
Me. Obtive a minha cartazinha de solicitador e vou ar

rsstando a vida, seu Bulos.vou arrastando!
JOFRE, com um 'éfe.

• • *

Preleções no Ginasio
Lagunens�

As Realizações da "Direção
Feaieina do Reich" no lDO

de 1940
Serviço Telegráfico da RDV

- A <Direção Feminina do
Reich � comunica no seu re

latório para o ano de 1940
que durante o mesmo, .....
3,500.QOO mulheres presta
ram honorariamente mais
de 200.000,000 horas de tra
balho em !'ierviço da guerrá
pela ação do «Auxilio dll
l::)ôa Visinhança�. 1,3 milhões
de mulheres renderam 57,5
milhões de' horas de traba
lho na lavoura e colheita,
nos serviços domesticos em

casas de camponêses, 430.000
mulheres trabalharam hono
rariamente na substituição
de outras tantas profissionais
em seus afazeres domesticas,
num total ,de 23,1 milhões
de horas de ação. Nos serM

viços ferroviários 130000
mulheres prestaram serviços
lhe atribuídos em 9,5 n'1i·
lhões de horas.

DIA 13, a exma. sra. d.

Adalgiza Varejão Lazaro, es
posa do sr, Angelo' Lazaro,
do Rio de Janeiro; o sr. An
tonio Luciano dos Santos; o
sr. Antonio Machado da Sil
va; o sr. José Varela Junior;
a senhorita Delorine, filha do
sr, João Baião; o sr. Francis
co Cabral Nunes Neto.
DIA 4, o sr. Francisco

Carlos Regis, de Tubarão; a

senhorita Constancia Freitas,
filha do sr., Oliveira F:reitas.

* * *

VIAJANTES
Dr. Nunes Varela

Afim de' realizar o seu

consorcio com a exma. senho
rita I tampr Bortoh.izi de Sou
sa, dileta f ilha .do sr. João
Tomás de Sousa, encontra·se
em Laguna o dr. Nunes Va
rela, ilustre promotor públi
co de Cruzeiro.
O�distinto colega de im

prensa, 'que' goza de geral
estima nesta cidade, deu
nos (> prazer da sua áma
vel visita,

Esteve nes':a cidade, dan-
do-nos o prazer de sua

ama-j Nicolau Santos
vel visita, o sr. Mario da

.

Silva Marcarel'lhas socio da Foi nomeado enfermeiro
importante firma �omercial. da Colonia Santa Terêsa, o

Mascarenhas Bastos &. sr. Nicolau ?antos, ex-fiscal
Cia" estabel�cida á rua Mi- da Prefeitura Municipal.
guel Couto, 130 e 130, Rio * * *
de Janeiro.

O' sr. Mario Mascarenhas
é um dedicado amigo da La
guna e do sul do Estado.

*. * •

Dr. Armando Calil

*

. \

Administracão dos Correios
e Telegrafos de Laguna .

No dltimo despacho mi,; credo de Sou�a Pinto, Sub
rlisterial; foi contemplad6 Agente da Agencia de Lagü�
nas promoçôes da . reparti<jão na, que assim passou da
do.s Correios, o n03so. esti- classe O para a imediatamen.
mad.:> . conterraneo sr, Tan- te superior E.

,-

NASCIMENTOS

ANIVERSARIOS

seca; a exma. sra, d, Edite
Lebarbenchon, esposa do sr,

João Lebarbenchon; a senho
rita Jeni Rolin; a exma. sra.

d. Iracema Bainha Steel; o

sr. Armando Ferraro, de
Urussanga; a menina Oli
via Corrêa, filha do sr. Ma
nuel Simão Corrêa.
DIA 11, a senhorita�airI Ulisséia, filha do sr. Saul

Ulisséia; a exma. sra. d. Ger
vasia Andrade.Carvalho; o

sr. Antonio Amandio; a

exma. sra. d. Alice Teixeira;
o sr. Gregorio M'anuel de
Bem, de São Braz; o jovem
Antonio Bento, {ilho do cap,
Quirino Bento.
DIA 12. a senhorita Ade·

lia Varejão; o sr. Antonio G
de Bem, de São Braz; a

exma, sra. d. Nilda Balsini
Delpizo, esposa do sr, João
Delpizo, de Tubarão; a se
nhorita Olga Hen.rique, filha
do sr. João Henrique; a se

nhorita Maria Nazaret Duar
te.

Senhora Nair C. Carneiro I chegou, ôntem a esta cidade
o nosso inteligeQte colega de

Em visita aoS seus paren- imprensa, 'dr. Armando Ca··
tes, chegou a esta cidade

[lil'
advogado no fôro local.

acompanhado de sua filhinha
II< * *Liane, a exma. sra. d. Nair

Castro Carneiro, chefe das
I Antonio Dessa

Mesas Fderais de Hansa e
I

'esposa do sr. Arnaldo Car:. De sua viagem ao norte
neiro. do Estado" regressou a La

guna o sr. Antonio Bessa,
I diretor do nosso colega c: O
Albop,

* *' *

o senhor
é artista?

o ir. Sidnei Noceti e sua

eem•. esposa, d. Alaide No
ceti, estão de parabens pelo
�aseímento de sua primoge
nita, ocorrido em Itajaí, e

que tomeu () n0me de Yara
Odilia.

Conhece muitas curiosidades do nosso pais? Em �

todos os numeros, c I lustração Brasileira» focaliza
das mais interessantes.' Veja esse belo mensario
que une a tradição brasileíra ao mon1ento que
passa. Vende-se em toda a parte,

FIlr.ern. Ilfl<'S:

WOJE, o sr. Josué Bento,
iobrinho do sr. Pompilio Ben
t�; a sra. d. Luiza Cama-
000, de Tubarão; exma. sra.

.

J alia PessÔa, residente Imbi-
tIlba.
AMANHÃ, e ir. Antonio

Be!ss, diretor do nosso colegà
cO Albop; o sr, Haroldo Ro
Mil, do Rio de Janeiro; o sr.

hvbnuel Rine leio, de Morro
Grande; a exmll sra. d. Alzi
ra Vieira Rodrigues,
DIA lO, a exma, sra. d,

Manuela Cabral Fonseca,
pposa' doo sr� Francisco Fon·

Mario Mascarenhas
* *

O senhor é simples amador do que é bélo? A
(Ilustração Brasileira> é a revista da literatura
e/das artes nacionais. Um motivo de orgulho
para os brasileiros.

Os fátos
curiosos

* *

Afim de continuárem seus

estudos, retornaram a Por
to Alegre os jovens Alfeu e

Alfino Medeiros, Dilton Bra
sil, Carlos Zanela e Nilson
Paufo.

Os fátos notavei:3. As tradições nobilitantes. E'
o Bra!)il de ôntem e de hoje, na sua cultura e
nas suas artes, que se espelha na« Ilustração
Brasileira,.. A' venda em toda a parte.

O senhor mesmo
que é brasileiro .••

J
I

Procedente de Curitiba, LEIAM CORREIO DO SUL
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marca da Laguna, Es- Juizo de direito da comar-I expedir o presente edital. Edital de Proclamas te por 15 metros de. fundos,
tado de Santa Catarina, ca da Laguna, em 4 de J u- que será afixado no lugar do ou sejam 112,50 metros qua-
em virtude da Lei, etc, nho de 1941. . costume, e publicado no jor- Antonio Pedro de Sousa, drados, fazendo frente, com

Faz saber aos que o pre- O Doutor Oscar Leitão, nal <CORREIfi) 09 SUL», Escrivão de Paz e Oficial do a referida rua, fundos ao

sente edital de praça com o Juiz de Direitp da Comarca para cuja publicação e iun- Registro Civil destrito de morro, norte com José Pedro
prazo de vinte dias virem.ou de Laguna, Estado de Santa tada aos autos serão extraí- Pescaria Brava. Machado, sul com terras de

JUIZO DE OIREITO DA I,b�nhad?: que foi avaliado a dele ciencia tiverem, que no Catarina, na fórma da Lei, das, cópias. Dado e passado Faz saber que pretendem Jos� Lucid�nio.

COMARCA DA lAOUNA
v:nte reis cada metro qua- dia vinte de Junho proximo etc.

'

, nesta cidade de Laguna, aos casar: Abel Nunes natural As propostas deverão ser

U drado e todo pela quantia 'vindoiro, as quatorze horas, (Edital de primeira praça, quatro dias do mês de j u� deste Estado, nascido em Ba- apresentadas até o dia 16
de dois contos e trezentos e a parta da sala das/

�udien-l
com o prazo de vinte (20) nho de 1941. Eu, Santos Do- 'nanal deste Distrito em 13 de Junho de 1941, ás 14 ho

vime e tres mil e duzentos cias deste Juizo, no edifício dias.) Faz saber aos que o rigon, escrever:_te jur�men- de Outubro de. 1920. de pro.
ras, em envelope fechado,

reis (2:323$200) 2°, - Um do Forum, nesta cidade de presente edital virem ou de- t�do do escr�vao, no impe- fissão operaria, estado civil acompanhadas dos documen-
terreno penhorado a Flôr Laguna. o oficial de justiça Ile tiverem noticia, que no dimento ocasional deste que solteiro, domiciliado no Ba- tos exigidos por lei, devendo

O Doutor Oscar Leitão, Luiz Tomé, situado no lugar que f zer as vezes de portei- .dia 30 do corrente, ás 14 ho- o datilografei e subscrevo.· nanaI, deste distrito residen- ser aberta naquela data em

JUiz de Direito da Comarca Madre, deste I Munic. ipio
e

I
ro trará em praça de venda ras, no edifici.O do Forum, o (A.). Oscar Leiião te no Bananal filho legiti- presença dos interessados

de Laguna, Estado de San- d�sta Co�arca, medindo e arrematação,.e será ent:e- port,eir? dos �u�itórios trará Juiz de Direito... mo de J osé N�nes e de D. q�e comparecerem na Pre-
ta Catarina em virtude da oitenta e cmco braças de gue a quem mais der e maior a público, pregao, de venda Conrere, com o original. I Mar�a Niatos; e Veriana feitura.

.

lei etc.' frente por novecentas ditas lance oferecer sôbre o valor e arrematação, a quem mais Data sup:a. (A) ..§. DOrIgon'j Marta Lema, natural deste Durar:te o ,�TIe�mao prazo,

I de fundos (85 x 900), ou se- da avaliação, os bens seguin- dér e. maior lar:ce oferecer CERTIDAO Estado nascida em Bananal de 30_,dl�s se.ao julgadas as

FAZ SABER aos que ajam 370.260 metros qua- tes, pertencentes ao espolio acima do da avaliação, bens Certifico que afixei o ori- deste distrito em 9 de Aaos-I
reclamações

.

documentadas
presente edit�l de J:?raça, com dr,ados, fazendo/ frente ao de Florinda dos �an;os Ca- imóveis pertencentes ao espó- ginal do edital retro no l�- to 1919, de profissão domes- de, quem se Julgar com. di
a prazo de Vinte dias virem. RIo da Madre, fundos em nhola, e que vao a praça lia de Da. CONSTANCIA cal de costume DJU fe. tica estado civil solteira do-

retro ao terreno requerido.
ou dele ciencia tiverem, que terras-de Geraldo Buzz, ex-I para pagamento de custas e ANGELICA DE JESUS. Laguna, 4 de Junho de 1941. I miclliada no Bananal deste Se�r,etaria da Prefeitura
no dia dezesseis de junho tremando pelo Leste com despesas do testamento da cujas descrição e avaliação, Santos Dorigon Escr. Iurtd-. distrito, onde tambem resi- MU01cI.pa: de Laguna, em 16
vindoiro, ás quatorze horas, terras de herdeiros de Fran,/ mesma Florinda dos Santos f�itas no .auto respectivo. I. . de; filha legitima de Anta ..

de Mala de 1941.
nesta cidade de Laguna, no klino Claudino e pelo Oeste, Canhola. [0, - Uma casa sao os seguintes: - 1°. -

.

.

nio José Albino, e de d. Ma- José Duarte Freitasedificio do Forum, e a porta com ditas de Higmo Ma-j terréa de moradia, con trui- Um terreno de cultura, po- Edital de praça, com prazo de ria Luiza de Jesus. Seéret'ário dada sala 'das audiencia, o ofi- nuel Goulart, terreno este da de tijólos, coberta de te- rérn de terras de areias.e de 20 dias Apresentaram os doeu-
Prefeitura

cial de justiça. que fizer as .cornposto por capoeiras, pas- lhas, parte assoalhada e banhados, desmatadas, sltu.a� O Doutor Oscar Leitão, mentes exigidos. pelo -art.
vezes de porteiro, trará em to e banhados, que foi ava- 'forrada, contendo duas ja- do no lugar Araçatuba, dis-

Juiz de Direito da Comarca 180, ns. I 11 IV. do Códigopraça, pelos preços das ava- liado pela quantia de vinte nelas na frente, em mau es- trrto de Mirim, desta Comar- da Laguna,
.

Estado de San- Civil. Se algem souber deliações ou por preço maior, reis cada metro quadrado e tado de conservação. situa, ca, contendo duzentos e ses-
ta Catarina, em virtude da algum impedimento, oponha-caso encontre, os seguintes todo pela quantia de sete da á Praça Polidora Santia- senta e quatro metros. de
lei, etc .. , _

o na fórma da lei.bens imoveis, penhorados, contos e quatrocentos e cine go nó, 19, onde faz frente, frente por seiscentos e trrnta FAZ SABER aos que orespetivamente a Jovito Hi- co mil e duzentos réis.". - avaliada pela quantia de dois e, sete metr�s e OItenta

cen-/ presente edital de praça com
Lavro o presente para ser

gino Cardoso e f lar Luiz (7 :405$200), Estes terrenos contos de réis. (2 :000$000) nmetros m81� ou menos de
o prazo de vinte dias virem,

afixado neste cartorio e pu
Tomé, ou Flores Luiz Tomé, se acham registrados no re- 2°. - Uma outra casa, pe- fundos, o� sej�m cento e ses-

ou dele tiverem ciencia que
blicado no jornal <Correio

e suas respectivas mulheres, gistro de imoveis desta Co- quena, tambem de moradia senta e Oito mil e quatrocen- no dia vinte e quatro do cor-
do Sul» da cidade de Lagu-

,
na execução de sentença de marca, a cargo do Tabelião e terréa, construida de ma- tos metros quadrados rente, ás quatorze horas,

na.
.

_

di id R I F b Ih -

2) f d Cartório de Paz de Pesca-açao ar mana movi a con- au -erreíra. respectiva- deira e co erta com te as, (168.400 ms ,azen O ;-
nesta cidade da Laguna notia eles por Simão Teodoro mente sob numero 2.3 15. situada nos fundos da casa frente á estrada velha de dif d F "ria Brava, 24 de Maio de

M d Ih 10 L 3 E fi 66 b f R' A
e I lCIO o orum, e a porta 1941en es e sua mu er: .LLívro ,s. ; e n''. descrita so .0 numero um, rodagem, undos ao Ia ra- da sala das audiencias o

..
.

- Um terreno penhorado a 2.355, Livro 3· E fls. 73. E avaliada pela quantia de oi- çatuba,
.

extremando .pelo oficial de justiça que fizer .,0 oficial .. do Registro ci,
jovito Higino Cardoso e sua para que chegue ao conhe- tocentos mil reis. (aOO$) 3°. Norte com terrenos da viuva d

' ,
VI.

mulher, situado no lugar cimento de todos j
a quem - Um terreno foreiro á PI e- de Manuel J oão Raquél e

as vezes e lPorteiro, trara 1 Antonio Pedro de Sousa
Madre, deste Municipio e interessar possa mandei ex- feitura Municipal, no qual I S 1 ditos de Ber

em praça, peios preços das
pe o u c�m I -

avaliações ou por çdesta Comarca, medindo oi- pedir o presente edital, do estão situadas as duas casas toldo Ferreira da Rosa, ad- pre o

b d f maior, caso encontre, os se-tenta raças e rente por qual serão extraidas copias acima referidas, medindo 9 quirido pelo inventáriante
dl d f d guintes bens imóveis, penho-� trezentas iras e un os para afixação do local de m-etros e 80 ce frr n e por 66 por compra feita a Irinêu

(80 X 300) ou sejam t bli _

di d f d (980 B d d A '1 rados, respctivamente os n�-I De ordem do sr. Prefeito.. , ..... cos ume e pu rcaçao por itos e un os , rnt. ernar o e Vl a.e sua mu- 2 F-

116.160 metros quadrados, tres vezes na imp:ensa local I x 66 rnts.) ou sejam sete-jlher d Lídia Gonçalv�s de
meros I e.. a rontino J osé Municipal, torno público

fazendo frente aõ Rio Tu- Eu, Santos DOflgon· escre- 1 centos metros quadrados Oliveira, conforme ínstru-
de Medeiros e a sua mulher, que,

.

a requerimento de
· barão e -fundos ao Rio Pon- vente juramentado, servin-] (700 m2), fazendo frente á menta particular lavrado no

e o numero 3 a João Teodo .. LAURITA P. FERNAN
ta Grossa, extremando pelo do no impedimento ocasio- Praça Polidora Santiago e mesmo lugar Araçatuba, em

ro Mendes e a 'sua mulher, DES, está aberta por trinta
Leste com terras de quem nal do escrivão respectivo, fundos ao Morro, extreman- 31 de Outubro de 1907, que

na execução de sentença de dias concorrencia' pública
,de direito fôr, e pelo Oeste que este datilografei, subs- do pelo Norte com terras o inventáriant e estima no

ação ordinaria movida con- para aforamento de uma

com ditas de José Higino crevo. (a) Oscar Leitão Juiz de propriedade de - Fran- valor de (a $008) oito réis
tra eles por João Julio de área de terras do Patrímo-

Cardoso, terreno este forma- de Direito CERTIDÃO cisco Areão, pelo Sul com mais ou menos por metro
Oliveira: l". - Um terreno mo Municipal, situada a rua

d
. sito' no lugar Ribeirão Pe- 'I CONSELHEIRO LAMEGO,o por capoeiras, pasto e Certifico que afixei á porta ditas de pro,p�;edade do ASi-1 quadrado) (l :350$000) - um

quem, distrito de são Braz, medindo 750 metros de fren-
L!2!! dos auditorias o original do lo de MendiCidade, ao qual conto e tresentos e cincoenta desta C o m a r ê"ã,'"medindo I

'

MATERIAL. FOTOGRAFIGO êdital supra. O referido é deram .0 valor de um conto mil réis;' 2°. -C Uma casa vinte e u,ma braças de fren- ;;;;;;;;------m·�_- iiíiiiiiiã, , verdade e dou fé. Laguna, e duzentos mil reis... .'. de engenho, porém, não pos te por trinta ditas de func;los
-

AGFA E KODAK 27 de maio de 1941. (a) Sano. (.1:200$0.00). Importa· o to- '5uindo nenhuma mbntagem (21 x 30), ou' sejam tres mil-'-

.

...
.

tos Doríg,on escr. juro Con- tal destes bens na quantia de engenho de qualquer es- O t
.

t dChapas, Filmes epapeis. fére com o origin�l afix�do. de. quatro contos de réis p�cie, construida de pau
_

a �u������:a (;0��vem2�et��� ranspor e eDescontos aos pro- Lagusna, 27 de :natO de 1�41. (4.000$OOO)hE,para qude che- pique, coberta de telhas, na� tendo .frente á E�trada Pú-
.

-
-

tíssionais. (a) antos Dongon escr. jur. �ue ao con e�lmento e to- assoalhada, que apenas eS,ta blica e fundos em terras de I
'III'

aos a quem interessar pos- mal servindo de moradIa I E f ,. F' 'd ma as postaIs peAos Revendedores d
.

d' .',
u razlO jauelre o, extreo, sa, man ei expe Ir o pre- edificada no terreno supra- d I N° -

preços confidenciais. Edital de pral'a, com o sente edital, que será afixa- menciol1ado no citaqp lugar mhan, o pe 01 °srtle com a

ca-I,
.

.

.

\. �
d 1 d '. "c úelra e pe o u com terras

IMENDO.NÇA d 2'o d·· ') n'J lugar o costume, e Araçatuba que o inventa- d
� ,

F 'd
.,

b
.

prazo e Ias extraidas cópias para os au- riante estit�a valer (400$000)
e ]'t'JancI��o gue!re %' I OS OUI USLAGUN� ,6 Qoutor Oscar Leit.ão, tos e publicação na impren- quatrocentos mil· réis' E a:ra la o

p�la" qu(Saonot$laOOO)e .

I I O d d
' OItocentoS mi reis .

Rua Raulinó Horn 26. Juiz de Direito da Co- sa oca. a o e passa o nes- quem os mesmos pretender 20' U d
.

'd d d L 'd d'
. .

- ma ·casa terrea eta CI a e e aguna, se e arrematar evera comparecer d" d·
·

,•••••• IIIlI ••• f1lillllllllllllllillalÍlIllliilIUllUllIilIlIllIiIlIlDfillIllIIlilIa.. da Comarca de iguat nome, no dia hora e local acima
mora Ia, situa a 'dnodmesmo

no Estado de Sama CatariD desi0' ....�do� ficando todos dte�reno, bconstruI a e

Ih
ma-

D
\, d' d t'''�'. '

_ eira, co erta com te as
na, aos tnnta e um Ias. o cientes de que a arremataçao d

.

I d
'

• mês de maio do ano mil é feita com dinheiro á vista
com uafs lane as elo udas pOlr-,. • A tas na rente, ava Ia a pe anovecentos e quarenta e um. ,ou fiador idoneo E para que .

d .

h 'IEu, Santos Dorigon escre- chegue ao conheci�ento de q�an(t510aO$OeOO)qutn30 entosuml.

d' " -

f
reis ..

- mavente Juramenta o, no lm- todos os mteressados, aZ 'd d'pedimento ocasional do es-
casa .terrea e mora Ia, com

crivão de orfãos e anexos, xrmxu:'"nU::xixl!:ixxx2 tres 1anelas na frente e uma

que este datilogre.fei e subs-� por.�a ao lado do Sul, C011S-

crevo. (a) Oscar Leitão. CER-
'-

I
tf.I.llda de madeira, coberta

,...,
. .

" D' N -t" com telhas, e o terreno res·

TIDAO, C�r:!l1co que nesta la e OI e pectivo, medindo seis metros

dati .aflxel il. ]:J0rta dos au· Diretor: MENEZES IFILHO de frente por quinze ditos de
dI tOrtOS ? ongmal d_; pre- fundos (6 xiS), ou se)' am::l t I d D Redação e oficinas!
s;nte e I a .e praça,. ou·

Rua Felipe Schmidt, 38� noventa .metros quadradosfe. Laguna, 31 de mala de f d f f
'

1941� () S D' Fone, 1581 - C. PóstaL 20 azen O rente e undos com
, a a�tos ongQn

FLORIANopoLlS quem de direito fôr, extre-

Escr�vente jur��entado. Santa Catarina mando pelo Norte e pelo Sul
Confere com o ongmal afl- com terras do executado
xado. Laguna; �ata supra. Ano 60$ - Semestre 35$ -

João Teodoro Mendes, tudo I 1:.:"�444�&5.�5�-.��r5�����;S�=�����-$'i·(a) S�ntos Dongon Escre- E' o diario mais bem sito no lugar Ribeirão Pe�
--

vente) uramentado. feito e de maior cir- queno, desta Comarca, ava- F\ P
.

f" C f t.. G 019 • '- culação no Estado liado, em conjunto, pela anl IC5C1ora e on ei aria'
Leiam «Correio do Sul»� quantia de um conto de réis

(l :000$060), E para que che' I

gue ao conhecimento de to-I i
dos a quem interessar possa,

limandei expedir o presente
.

iI:edital, do qual serão eX,trar- I i
das cópias para anxação no I 1111;

Il,::gar de costuW,e e, publi.ca- II.
.

I
çao por �res vezes 0& Im-, IArmando Ribeiro Bertelo,/ zão pOI' que recorreu ao Tri- o referido atestado tem

in-I que
concorreram para o dr.

pr�l1s,a laçaI. Eu, Santos Do- I
· processado pela 13a. Vara- bunal de Apelação, pedindo teira vaHa em juizo, não Juiz impugnar o latestado

11Criminal do Distrito Fede- <habeas.corpud, alegando sendo licito, portanto, ao dr. médico de moléstia, � a in- .

rigon, esc:evente t�ramen-tad.o, ser�m.do. no impediral, não podendo, por moti- nulidade do processu que o Juit da 13a, Vara Criminal, deferir o pedido de designa- menta. ocasional do escrivão Ivo de molestia, comparecer envolve. acoimá· lo de documento gra- ção de no\:,o dia para o pros- resp.ectivo, que este datilo-
.

em juizo, no ultimo dia de- Os juizes da la. Camara cioso. segl\imento da prova de de- f b
signadà para a competente do Tribunal de Apelação re-I O Supremo Trib�ni:tl �e- fesa,_ logo encerranda._a ins- gra ei(a�UO����Vteitão, I
instrução, apresentou, na solveram conceder a ordem deral deCidIU: «Nao pode truçao do processo, sao cla· Juiz de Direito.
mesma data, atestado médio de «habeas-corpus>. O de- str considerado documento ramente. de'iprimorosos para Certidão
co e requereu nova audien- sembargador Carneiro da gracioso o atestado m�dico o clinico que firmou o refe- Certifico que afixei á par-eia, afim de produzir a sua Cunha, que foi o relator do oferecido para prova de en- rido atestado e. sobretudo,
prova de defesa. acórdão, exarou ó� segui'nte: fermidade. O atestado médi- são contrâfios á Lei e à tra- dta dOds, au1ditoriOs o origi?aI
E

.

1 f' O t t d' d' d I d d" 1 'f'"
o e Ita supra, O refendo

ntre�anto, o titm ar e etl- - « a es a o me ICO, CD pro.LlZ prova p ena o IClona e pac: Ica jUflSprU- ,
,. d d d f'-d 13 V C·· I t do

. ,

I f' Ih d .... d T 'b .

B
'

e .ver a e e ou e.
vo a a. ara flmlna apresen a em JUIZO, pe o ato e e mesmo o me ar en"la os rt unaiS rasl' L 4 d

.

h d
previamente ouvido o repre- paciente, para justificar o seu meio de provar a enfermida- leiros ».

aguna, e l�n o e

sentante do tvIínistério Pu- não comparecimento á audi- de, l!Iesde que nada se argúe __ u. _ iii ••
1941. (a) Santos Dongon es-

blic0, indeferiu o pedido, de- eneia quando teria de depor contra ele. A leí considera

RECIBOS
DE ALUGUEl DE GASA, crevent; iurament�d? "

terminando o encerramento a segunda e ultima testemu- passiveI de pena o juiz que em blocos com canhoto Confere com o ongmal afl-
da instrução criminal. nha de defesa, estava, como deixe de presidir as audien- . xado,

O acusado ficou, assim, está, revestido das formali- cias sem justa causa e jl'sta picot�do. pa!?el de linho Laguna. 4, de junho de
impossibilitado' de prosseguir dades legais; na ausencia, causa é, sem duvida, a en· supenor, vende-se no 1941. (a) Santos Dorigon es-
em sua prova de defesa, ra· poiS, de pl'úva em contrario I fermidade, Os fundamentos CORREIO DO SUL 5$ cre'.'ente juramentado.

Edital de praça com o

prazo de 20 dias

Serraria e Olaria
Santa Teresinha

Mantém stock permanente
:

de fôrros e assoalhos típos
paulista, tijolos, telhas e

areia para construções
Km. 63 e Tubarão

Pedídes .a
FERNANDO GENOVEZ
Atende com a maxima

urgencia
Tubarão - C. Postal N°,

I:UIT4.L
IXXXXXXXXI*X;XiXXXXXXi

Curso
cação

de Edu
Física

O Conselho Nacional de
Educação aprovou, por una
nimidade, o parecer da Co
missão de Ensino Superior,
que resolveu ·favoravelmen
te ao reconhecimento do
Curso Provisório de Educa
ção Fisica do Estado de
Santa Catarina.

CONCORR�NCIA ADM.INISTRATiVA PARA A CONCLU·
sXO DAS OBRAS DE LARANJEIRAS, ATERRO DE
ACESSO' A MESMA E VARiANTE DA ESTRADA DE

fERRO D. TERÊSA CRISTINA

O, sr. dr. Getulio yargas, I decreto-lei que nos oní,bus,�resldente da Repu?llca, as- caminhões ou. outros veicu
Slnou um decreto-lei, tornan- los a motor, poderão ser ca
da o transporte de malas locadas, quando convenien
postais e objetos de corres- te ao serviço postal, caixas
pondencia, sem limite. de destinadas a coletar, em via.,
valor, peso ou volume, obri- gem, cartas e cartões pos
gataria e gratuito em todas tais.
as empresas ou companhias Determina, tambem, que
de navegação fluvial, lacus- em caso de acidente com
tre e maritima e de estrada; veiculo a serviço dos Cor
de ferro federais, estaduais r?los todo e qualquer vei
ou municipais, assim como éulo que passe pelo local' e
n�s. empresas <;lu firmas in- obrigado a transportar para
dlvlduais que explorem o a "agencia mais proxima, as

tráfego rodovia rio. malas e b repres�ntante pos-
Estabelece, ainda, o mesm:> tal.

Estrada de Ferro
Terêsa Cristina

,De ordem do Sr. Minis� I mesmo mês, rio local e hora
tro da Viação e Obras PÚ- indIcados no referido edital,
blicas, faço público, para co- cujas condiçôes éúntinuam a

nhecimento dos interessados, prevalecer, devendo, porém,
que a concorrência convoca- no caso da condição X. ser

da por edital de 13 do cor- apresentadas novas propos
rente, publicado no Diário tas dia 20 de Junho,
Oficial de 15 seguinte, para Rio de Janeiro, 30 deMaio
o aia 4 de Junho pr6ximo e de I941..

.

destinada a execução dos •

serviços acima citados, fica Norberto da Silva Pais
transferida· para o dia 10 do Superintendente

•

O Atestado'Medico' em Juizo
á sua distinta freguesia que' diariamente apre
sentará grande sortimento de dôces de diversas
qualidades, e pães como: ABemão, S�íço, Saca
dura, Milho, Pão de Ouro, Provença e Fran-

cês, ainda não conhecido nesta cidade .

Massas dôces: Brasil com Creme, Côco, Açucar
Crista., Carioca, Meia-Lua e Pinha

Todos os domingos, á tarde, faremos
. 0- pão Rosêla

Biscoitos e Bolachas dos mais variados tipos
Aceitam-se encomendas de qualquer..dos arti
gos acima mencionados, de toda a especie

de dôces, e de pães Fôrmas
. Sanduíche e Centeio

o pão Alemão é forneado duas vezes ao . dia
-

.

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense



.Ser-via carne humana
no restaurante

• du D I Fundadada em Ludwgshaten
a n

..
ustna I a Agremiação "D�,utscher

.

.,
t Chemiehof .

F:n Iend II

a
Serviço Telegráfico da RDV t e operárias o estudo científi-

li
- Em Ludwigshafen, a cída-I co num instituto ou

.
numa

de alemã conhecida pelos escola superior técnica. A do-
seus produtos químicos .foí ração do <Deutscher Che

ciência exportadora das fá- fundada uma agremiação de- miehof> é de um milhão de
bricas do Reich. .

nominada <Deutscher Che- marcos.

miehof » que se destina a pro-
porcionar a jovens operários Leiam <Correio do Sul»

O diretor do Departamen
to Nacional da Propriedade
Industrial expediu I

patente
de invenção a Tecelagem
Ipanema Limitada para <cal

§\tidos com salto moveI e sal
tos sobressalentes >.

LONDRES,3 (A. N.) -I Turquia ingresse no Eixo.
O novo movimento Alemão ou então permita . que as

vem-se mostrando, claramen- Tropas Alemães tenham li
te. com duas atitudes: 'a vre transito pelo seu terri-

ASSINATURAS: POR ANO 12$ POR SEM'ESTRE 7$ : TELEFONE, 86 • CAIXA POSTAL, 34 : PUBLICA-SE AOS DOMINGOS tentativa da invasão da ilha torio.
. I

E====�=:5:======�============!:!5===!!!!!!===!:!!!:3!i!5a;m_=!E!!!!!!!!!=!!!5!2�!E!!=::!!ir
de Chipre pelos ares e a re- =-i!i2!.="!iI!.ti!!i!'iIII...!!:·!i!!!i!iietiliiNl5!i!if.I'l!hBi5.e=53

• ',messa jâ.hoje conhecida .. de

LAGUNA, Santa Catarina Correspon!iente no Rio: Secretario: VAMIRÉ DE OLIVEIRA uma nota urgente ao Gover- COMPREM OU ASSINEM

no Turco afim de que a CORREIO DO SUIia

Intimação' a TurquiaPatente de inven

ção para calçados
com salto móvel

Redação e oficiriasr

8 de Junho de 1941 VANIO DE OLIVEIRA ANO X - Número �94R U A 13 DE M A 10, 3

CHANGAI, 2 - (Havas, I nas que lhe haviam sido en

Francesal - O proprietario tregues já mortas.

de um pequeno restaurante,
nas cercanias de Cantão. foi
preso por ter servido aos seus Dr. Per i Barreto
fregueses carne humana.

Por áto do Interventor
Na habitação do hotelei-

F d 1 d Nerê Ramos
ro foram encontrados vesti-

f
� era dr. emUotor pú'

. .
OI nomea o pro

-

mentas de Crianças, e o cn- I blico de Bom Retiro o. nos-

minoso confessou ter posto .á I so :stim�do conterraneo dr.
venda carne de duas meru- Peri Dacia Barreto.

AI

osrçeo
Íernã na

A M"MWii'MWwg'WMRHMWMW4i*M4i-JhlliI

Serviço Especial da RDV rada uma exposiçao indus
Em Helsinki, foi inaugu tr íal alemã, na qual estão

representados quasi todos os

(amos das índustrias elemães Entre os produtos expos-
.

Nomeações com cêrca de 508 exposito-
tos destacam- se especialmen-

Pela resolução n". 10.324, res. A totalidade dos obie- te os �r':igos da �ec,ânica ·mnX·10tXXxxxxxxxxxxxx:u:xu:xxxxxxxn:x:;cxxJ'V
foi o dr. Francisco Gotardi tos expostos corresponde ao

de precisao e da, �ndustfla
nomeado para o cargo de Se- carregamento de tres navios. de aço puro e qUlt�l1C� �as
cretario de Segurança Pu- O presidente de Propagan- exposiçoes ?a� fábricas de

blica do Estado, da da Economia Alemã produtos quimrcos, os prepa-
- Mario Gotardi foi no- Prof. Dr. Heinrich Hunk� I rados.

para conservação de Imeado para o cargo de es-[ disse no ato inaugural des- ma�elr�s de s p e r t a r a m o

criturario do D. das Muni- ta exposição organizada a
maior lJ:teresse. O mesmo se

cipalidades pela nomeação pedido da Finlandia que a pode afumar dos produtos
n0. 10.424. quota da Alemanha 'no co- da, in?ustrla �e adubos. de
- Foi nomeado promo- mercio externo finlandez de maquinas agrícolas e .de ma

tar da Comarca de Bom Re- J 941 se elevará ao. tripulo n�fatura� t�xt�is e n� sec- 1

tiro. pela resolução n" ..... e quasi a 50% de todo o seu çao da indústria textil, re-

10.350. o dr. Peri Dario Bar- volume. A profusão das ofer- gistrou-se um forte interesse

reto. I tas é uma bela prova da efi·. pelas fibras sintéticas.
- Pela resolução n-. '

10.353. Vidal· de Oliveira '''IIIIIli!III1I1i!IIII11Il1.ai1l11li1.iii.IlII1� •••• lIll1llilllllillll.II•• 61111''
Ramos J r. foi nomeado pa-
ra o cargo 'de prefeito do

GU· 18a doEstado demunicipio de Lages.
Remoções ,.Pela resolução n". 10.394. S t C t·

•

o nosso conterraneo sr. dr. an a a arlna
Rubem Moritz da Costa, foi' Acaba de sair do pr�lo a 3a. edição em 2 volumes,re�ovido· da promotoria pu- completamente atualizada e aumentada. .

blica, de' Bom Retiro para I-. Volume: Historico e Geografico cl 404 paginas
a de Curitibanos. de texto e 201 ilustrações.

.

- Foi removido da pro- Recomendado pelo IX Congresso Geografico.
motoria de Curit íbanos pa- 20. Volume: Informativo e indicador comercial, in-
ra a de Porto União o dr. dustrial, e profissional cl 534 paginas.

. Nagib Kalil Nasser, pela A unica obra no genero que publica não só a his-
resolução 10 351. toria e geografia do Brasil e principalmente do estado

Pela resolução n° de Santa Catarina, como tambem colocou sisternaticarnen-
10.347. .0 dr. Vinicius de

te um indicador seguro do comercio, das industrias e da
Oliveira foi removido de Ca- vida geral de todo o Estado.
noinhas para 'a promotoria Obra de grande utilidade aos candidatos a concur-
de Rio do Sul. sos para funcionarias Estaduais.
- Pela resolução n° Pedidos á casa editora.

10.340: o dr. José da Luz LIVRARIA CENTRAL de Alberto Entres
Fontes foi removido de Por- Caixa Postal 131 - End. Teleg. «Entres»
to União, para a comarca de FRORIANOPOLIS ;_ Santa Catarina.
Canoinhas, PREÇOS.

Designação Guia do Estado - 1°. Volume cl esquema
<: « « - 2°. Volume c] esquema
Mapa- do Estado, papel pubI. 1939
I': «« forrado pi viajante
« « « . aparelhado
Esquema hís torico
Para porte mais 10%
Tambem encontra-se nas principaís livrarias dentro

e fora do Estado, I

UM PREÇO PARA CADA BOLSO - UM MODÊlO PARA CADA GÔSTO

CAJA t=J,"�I2�L[)�
Rua Raulino Horn, 1 Esquina Conselheiro Jeronimo

LAGUNA

Pela resolução n°. 874,
Oanilio Pícoli, escrituraria
do Tesouro do Estado, foi

designado para exercer as

funções de Coletor do Esta
do. em Getulio Vargas.

10$000
8$000
6$000
12$000
16$000
1$000

Instituto de DIAGNOSTICO CLINICO do

o chupa0 Ramenzoni
é a coroa da elegância
masculina pela quali
dade e pelo estilo. Peito
com omellior material.
conserva par longo
tempo a dístíncõo do

·;>rimeiro dia. Há meio

século Ramenzoni é o

chápeo crtstccrétíco.

Metabolismo basal

A esposa do embaixa
dor Sousa Dantas

roub�da em um colar

Dr li Djalma Moellmann
. formado pela Universidade de Genebra (Suissa)

COM PRATICA NOS HOSPITAIS EUROPEUS

LISBOA (A. P.' Ase-I dava um colar de �érolas, no
nhora Eliza de Sousa Dan- valor de 30.000 dolares.

tas. esposa do embaixador
Esse colar havia sido com

l!4o Brasil em Vichi, queixou- prado nos Estados Unidos'
se á policia dé que. pouco 1910 dem , e estava segura o

_
antes de embarcar. para os

10.000 dólares numa
Estados Unidos. havia sido por

roubada em uma pequeria companhia francesa de segu-

bolsa de mão em que guar- ros.

Clinica Médica em geral, pediatria, doen
ças do sistema nervoso, aparelho genito - urinaria
do homem e da mulher.

PNEUMOTORAX ARTIFICIAL

Assistente Técnico:
DR. PAULO TAVARES

Gabinete de Raio X

Curso de Radiologia Clínica com o Dr. Manuel de
Abreu Campanario (São Paulo)

Especializado em higiene e saúde pública pela Uni
versidade do Rio de Janeiro.

Aparelho moderno SIEMENS para diagnostico das jíoen
ças nternas: Coração, pulmões, visicula biliar. estornago,
etc., Radiografias osseas e radiografias dentarias.

Eletrocudiografi,a clínica

(Diagnostico preciso das molestias cardiacas pormeio
.

de traçados eletricos).

(Determinação dos distúrbios das glandulas de se

creção interna) ..

SONDAGEM DUODENAL

tEx2Ime quimico microscópico do suco duodenal .e da
bilis).

Gabinete de fisioterapia

Serviço Telegráfico da RDV I relevante para o serviço de
- No dia 27 de maio foi intercambio. academico ale
inaugurado em Madrid. um mão.
Instituto Cientifico Alemão u:x:n:xXXXXn::xnnmXi
pelo Embaixador do Reich /=:7': z=:'=.
von Stohrer �rh presença de
Ministros hespanhóes· bem PROMISSORIA
como numerosas outras indi
vidualidades do· país. A sole
nidade inaugural se revestiu
je especial importancia iá
por ser um acontecimento

Em formato moderno
e papel de linho, ven
de-se no Correio do Sul

®Adas curtas, raios ultra violetas, raios infra ver

meíhes e eletricidade medica.

Laboratorio de microscopia e analises clinicas

Exames de sangue para diagnostico da si2 is, diagnos
tico 60 impaludismo, dosagem da urea no sangue, etc.

B'xame. de urina. (reação de Aschein Zondeck, para diagnos-
tico precoce da gravidez). Exame de puz, escarro, liquido

II·
raquiane e qualquer' pesquiza para elucidação de diagnostico.

Rua Fernando Machado, ç - TELEFONE, 1.195

'=I()..-ian()p()n�

A. ENT EVISTA
FERNANDO

DO ·S'R.
COSTA

r-. As leprosas - H. de M"ftó do, •. ' «Alê"agdra nunca nío puramente objetivo, exí
therlant - Romance - Vec. te havia dito a verdade ... » gidos unicamente pelas ne

chi Editor Rio, 1941. Que êsses artiffcios do tou- cessidades da arte e que não

Montherlant. como Xa- cador Jô êspfrito oéultam. poderiam ser impLitados iijvier de Maistre. viajou mui- as mais das vezes, chagas pessoa do romancista» --"- Rl0, $ (A. N) Damos a sa que tenho a fazer é des
te) ao redor do seu quarto, horríveis, e que nâo poudas diz Montherlant, invocando seguir o resumo da entrevis- pir-me de toda a especializa�
lUas não na solidão. e sim, mulheres. como os fariseus. lI.m «hab€as-Gorpus> preven- ta concedida á i�prensa re- çâo neste momento deiXo de
em companhia feminina. E se assemelham aos sepulcros ttVO. lo novo ínterVentor de São ser têcnico de agricultura.
lIessa pálida. penumbrasa caiados. quem o duvida? Disse Romairi Rol1and: Paulo, sr. Fernando Costa. para assumir encargos mais

lut: de crepúsculo ou de al- Assim, em «As Leprosas�. a, «Mo'2_therlan} é a ma!or ex- que f.alou a�s Jornais ai.n?u variados e mesmo mais opos
cOva que. tanto agrada ás terrível doença que oferece I pressao de força da lIteratu· em seu gabInete. no Mu1lis- tos á minha carreira; como

mulheres, quando elas
•.
lábios Q titulo inquiefante a êste I ra francesa contemporanea� tério . da Agricultura. sobre exige a máquina complexa

já sem pintura. se atrevem roman�e. não é mais que - «As Leprosas�, confirma o seu programa de Govêrno e do Estado de São Paulo.
a despir a alma. foi que o um pretêxto. A lepra não plenamente esta declaração. necessidades. de São Paulo. Tanto a politica educacio
romancista recolheu as mais I está á flor da pele. rr.as nas pois é o rom::!nce erótico «Todo o programa da atual. nal como a de estradas, e

crúas. ternas,
. dolorosas e I almas. E' a enfermidade mo- mais original e vigoroso es-· Interventoria de São Paulo,l transportes - e dos encargos

desconcertantes confidências. ral que ,<orroi a tantos. in- crito po� ês.te f;a,:cês selva- - começou o s�. Fernando
I da, iridus�rialização e de co-

Por trás do pó de arroz, clusive o personagem cen- gem e clv!lIzadlsstmo. c:uel Costa � se contem em duas mercio, tem que merecer os

d� &laton e do rouge amulher. traI na pessoa daquele que, e capaz de todas as delIc�- referenCIas: nas diretrizes ad- mesmos cuidados. Dos tra

impulsionada por �ma ansia P?r .certos .ra.sgos inconfu�- dezas; no me�mo í:npet? atl- ministrativa.s e politic�s da- balhos basicos da terra, está

irresistível de sinceridade, de dlvels, se ad�vmha ser o pro- �a-se da �afl?r_ brutalidade Gda ao

I. B\�asIl pelo presldd�nte claro, não me esquecerei.
confissão. resolve�se a rdar- prio ron;anclsta. a temlira 10 100ta.

.

etu 10
.

'3rgas e ?3 tra lçãq problemas a que tenho dedi-
1II0S como -suprema Oferta � Se e certo que o autor «As Leprosas � fOI tradu· dos serviços publtcos que te-

d·
.

h
.

1
..

•
A' d' �'d D· d C O ho -est d'

.

h t
ca o a mm a espeCla atlvl-

de seu am€lr. uma imagem ;:'05 alguma COIsa e SI n�sse Zl o pCJr las a Çlsta.. n Pi a o a �tn a erra.
._

11t1ais ex:ata do seu ser moral. person,agem, resta �o�si?erar conhecido artista ,Hob Jez para be:r:! cumpnr o manda- da�e, mas Isto ��� m:. afa�
E' na hora de Eros que elas que ha nele um� mflnldad,e uma bda capa para este to.que �ao honros�m�nte me

I
tara d� vasta clvlhzaçao C1}le

ROS dizem: c Vais saber tu- de traços lque sao de doml- livro. fOi confIado. A primeira cou-, o crescImento do meL\ Esta-

do está pedindo, nesta fase
em que o Brasil transforma
em país agrário e país in
dustrial. e' acompanha a evo-

lução politica e social do
mundo moderno. guiado pe"
Ia sabedoria do presidente
Getulio Vargas.

A Inauguração do - Instituto
Científico Alemão em Madrid

W'lWW!I •

5 • ".;

" IRG ECIALIDADE"
sp.eÃo VII?C�«fi �,...

. .. -,

Es PECIALIDAOe:

Lavando ....se com o sabão

de WETZEL & CIÀo
I

JOINVILE (Marca Registrada)

economiza ...se tempo e dinheiro.

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense




